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  ΠΡΩΤΟΓΕΝΕΣ ΑΙΤΗΜΑ 

Tαx. Δ/νση: Χαρ. Τρικούπη 182 ΠΡΟΣ: ΓΕΝΙΚΟ  Δ/ΝΤΗ 

ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 
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Πληροφορίες : Πρ/νος   

Τηλέφωνο: 2131523611   
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ΘΕΜΑ: Παροχή συναίνεσης για την ανάθεση υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου  για την 

υποβοήθηση της Αναθέτουσας Αρχής (Διεύθυνση Σχεδιασμού Προγραμματισμού και 

Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων) στην εκπόνηση Τευχών Δημοπράτησης 

για την δημιουργία και θέση σε λειτουργία των συστημάτων ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΗΛΕΙΣΥ 

Στη Διεύθυνση Σχεδιασμού Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης Τεχνικών 

Έργων (Δ10) έχει συσταθεί και στελεχωθεί σύμφωνα με το ΠΔ123/2017 το Τμήμα Κεντρικού 

Ηλεκτρονικού Συστήματος Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων καθώς και το Τμήμα Ηλεκτρονικού 

Συστήματος Καταγραφής, Λειτουργίας και Συντήρησης Δημοσίων και Ιδιωτικών Έργων. Η 

επιχειρησιακή λειτουργία και των δύο Τμημάτων παραμένει μη ενεργοποιημένη καθώς αυτά τα δύο 

ηλεκτρονικά συστήματα δεν έχουν υλοποιηθεί. 

ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ ΜΕΧΡΙ ΣΗΜΕΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΥΛΟΠΟΙΗΣΗ ΤΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ 
1. Με την υπ αριθμ ΔΟΥ/οικ/5424/ 12 - 10 – 2017 (ΑΔΑ 7ΘΒΣ465ΧΘΞ-7ΛΨ) απόφαση Υπουργού 

Υποδομών και Μεταφορών, μετά την ομόφωνη γνωμοδότηση (Συνεδρία 27 στις 25/7/2017 Πράξη 
13) του Συμβουλίου Δημοσίων Έργων/Τμήμα Κατασκευών,  με θέμα «1. Έγκριση ανάθεσης παροχής 
υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών στις 
διαδικασίες ωρίμανσης για τη δημοπράτηση του έργου: «Πληροφοριακά Συστήματα υποστήριξης 
διαδικασιών κεντρικού ελέγχου, οργάνωσης και διαφάνειας στο σύστημα παραγωγής Δημοσίων και 
Ιδιωτικών έργων και Υποδομών», σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 128 του ν. 
4412/2016 και 2. Έγκριση δέσμευσης ποσού 148.800 € (συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α) και 
διάθεσης ισόποσης πίστωσης σε βάρος του προϋπολογισμού του Ενάριθμου Έργου 
2015ΣΕ07100011 της ΣΑΕ 071 για την κάλυψη της δαπάνης της ανωτέρω αναφερόμενης παροχής 
υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου», προσλήφθηκε Τεχνικός Σύμβουλος και καθορίστηκαν καταρχήν 
οι λειτουργικές απαιτήσεις και προδιαγραφές όσον αφορά και στα υποσυστήματα αρμοδιότητας 
της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Σχεδιασμού & Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων 
(Δ10), ήτοι (α) ΚΗΣΠΑΤΕ – Κεντρικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων, και (β) 
ΣΥΛΕΙΣΥ – Ηλεκτρονικό Σύστημα Καταγραφής, Λειτουργίας & Συντήρησης Δημοσίων & Ιδιωτικών 
Έργων. Τα παραδοτέα του έργου αυτού κοινοποιήθηκαν στη Δ10 με το  Δ.Ο.Υ./οικ/3753/18-7-2018 
έγγραφο. 

Τα πληροφοριακά συστήματα (Π.Σ.) που περιλαμβάνονται στα παραδοτέα είναι:  
1. Κεντρικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων (Κ.Η.Σ.ΠΑ.Τ.Ε.)  



2. Ηλεκτρονικό Σύστημα Καταγραφής, Λειτουργίας και Συντήρησης Δημοσίων και Ιδιωτικών 
Έργων (ΣΥ.ΛΕΙ.ΣΥ.)  

3. Κεντρικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Αδειοδοτήσεων (Κ.Η.Σ.Α.)  

4. Ηλεκτρονικό Σύστημα Προσδιορισμού Κόστους των Συντελεστών Παραγωγής Τεχνικών 
Έργων (ΣΥ.ΚΟΣ.Π.Ε.) που περιέχει:  

 Ηλεκτρονικό Παρατηρητήριο Τιμών (ΗΛ.ΠΑ.Τ.) 

 Ηλεκτρονικό Σύστημα Εθνικών Τεχνικών Προδιαγραφών (Σ.Ε.ΤΕ.Π.)  
5. Ηλεκτρονικό σύστημα διαχείρισης δεδομένων βλαβών σε υποδομές και κτήρια λόγω 
φυσικών καταστροφών.  

6. Ηλεκτρονικό σύστημα προσδιορισμού αξίας υποδομής.  

7. Ηλεκτρονικό μητρώο συντελεστών παραγωγής δημοσίων και ιδιωτικών τεχνικών έργων 
(ΜΗ.Τ.Ε.) που περιέχει: (Η αρίθμηση εντός παρενθέσεως αφορά στην αρίθμηση των Μητρώων 
σύμφωνα με τον ν. 4472, αρ. 117)  

     Ε1. Μητρώο Φυσικών Προσώπων Παραγωγής Τεχνικών Έργων (ΜΗ.ΦΥ.Π.ΤΕ) (I)  

            Ε1-1. Μητρώο Εμπειρίας Μελετητών (Μ.Ε.Μ.) (α),  

            Ε1-2. Μητρώο Εμπειρίας Κατασκευαστών (Μ.Ε.Κ.) (β)  

            Ε1-3. Μητρώο Εμπειρίας τεχνιτών και λοιπών τεχνικών επαγγελματικών δραστηριοτήτων 
(Μ.Ε.Τ.) (γ)  

      Ε2. Ηλεκτρονικό Μητρώο Επιχειρήσεων Παραγωγής Τεχνικών Έργων (ΜΗ.Ε.Τ.Ε) (II)  

            Ε2-1. Μητρώο Μελετητικών Επιχειρήσεων που περιλαμβάνει το (A)  
            Α) Μητρώο Μελετητικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Μ.Ε.Δ.Ε) (A1)  
             Β) Μητρώο Μελετητικών Επιχειρήσεων Ιδιωτικών Έργων (ΜΗ.Μ.Ε.ΙΔ.Ε.) (A2)  
            Ε2-2. Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων που περιλαμβάνει το (Β)  
            Α) Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Δημοσίων Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.Δ.Ε.) (Β1):  
            Β) Μητρώο Εργοληπτικών Επιχειρήσεων Ιδιωτικών Έργων (ΜΗ.Ε.Ε.ΙΔ.Ε.) (Β2):  
            Ε2-3. Μητρώο Επιχειρήσεων Συμβούλων Διοίκησης - Διαχείρισης Έργων (Γ)  

            Ε2-4. Μητρώο Επιχειρήσεων Τεχνιτών και λοιπών τεχνικών επαγγελματικών 
δραστηριοτήτων (Δ)  

Επιπλέον προδιαγράφηκε η υλοποίηση των κάτωθι οριζόντιων συστημάτων:  
Υποσύστημα Διοικητικής Πληροφόρησης  

Υποσύστημα Γεωγραφικών Πληροφοριών (GIS)  

Υποσύστημα Διαχείρισης χρηστών, ρόλων και δικαιωμάτων πρόσβασης  

Υποσύστημα διαχείρισης εγγράφων και ροών εργασίας;  

Υποσύστημα Διαλειτουργικότητας  

Υποσύστημα ολοκλήρωσης Ενιαίου Πληροφοριακού Συστήματος (Κωδικολόγια, Indexing)  

Υποσύστημα Διαδικτυακής Πύλης (Portal)  

2. Με το ΓΔΣΣΥ/ Οικ. 558/ Φ.Γ.Θ./14-3-2019 η ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ απέστειλε στις Δ10, Δ11 και Δ12 την από 3-12-2018 τελική πρόταση 

χρηματοδότησης της Γ.Γ.Υ. στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ» 

3. Όπως προκύπτει από τα τηρούμενα στοιχεία, επί της ως άνω πρότασης δεν υπήρξε απόφαση 

ένταξης και γι΄αυτό η Δ10 με το Δ10/7475/24-6-2019 υπέβαλε προς την Ειδική Υπηρεσία 

Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα πρόταση και 

διερεύνηση δυνατότητας ένταξης έργου σε συγχρηματοδοτούμενο πρόγραμμα για τα 

υποπρογράμματα ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΥΛΕΙΣΥ με συνολικό προϋπολογισμό 980.000€.  

4. Η Ειδική Υπηρεσία Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 

Μονάδα Α1 απάντησε με το 1887/1-7-2019 έγγραφό της ειδικότερα  ότι: «α) η πρόταση 

αξιολογείται καταρχάς ως επιλέξιμη και συμβατή με τη στοχοθεσία του ΕΠ ΜΔΤ και β) 

προκειμένου η πρόταση να συγχρηματοδοτηθεί από το Πρόγραμμα θα πρέπει σε κάθε περίπτωση 



να είναι σύμφωνη με την Εθνική Ψηφιακή Στρατηγική, δεδομένου ότι ο κορμός της συνίσταται 

στην ανάπτυξη και λειτουργία δύο Πληροφοριακών Συστημάτων. Για το λόγο αυτό θα πρέπει, 

βάσει των παρατηρήσεων της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής, τα εν λόγω συστήματα 

να επανασχεδιαστούν καταλλήλως ώστε να ικανοποιούν τις αρχές του ενιαίου σχεδιασμού και να 

υποβληθεί επικαιροποιημένο Τυποποιημένο Έντυπο Πρότασης στη Διαχειριστική Αρχή, για να 

προβούμε στις περαιτέρω απαιτούμενες ενέργειες» 

5. Μετά το ΔΠΔΑ/Β/οικ.12193/1203/19.02.2020 έγγραφο της ΔΠΔΑ (Δ1) η Δ10 έχει υποβάλει, με το 

Δ10/9864/11-3-2020, πρόταση (ίδια με την ανωτέρω προς την ΕΥΔΕΠ ΜΔΤ) για ένταξη νέου 

έργου στο Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων έτους 2020 και ειδικότερα στη ΣΑΕ 074 με αριθμό 

2020ΣΕ074_ΝΕΟ και τίτλο «ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΑ ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ & 

ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΚΑΙ ΥΠΟΔΟΜΩΝ ΤΗΣ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ, ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ & ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 

(Δ10) ΤΗΣ Γ.Γ.Υ.» συνοδευόμενο από Τεχνικό Δελτίο Έργου (Τ.Δ.Ε.). Στο Τ.Δ.Ε. περιλαμβάνονται 

τρία (3) υποέργα ως εξής: 

1. Τεχνικός Σύμβουλος υποβοήθησης της Δ/νσης Δ10 για την υλοποίηση του ΚΗΣΠΑΤΕ και του  

ΣΥΛΕΙΣΥ με προϋπολογισμό 80.000 

2. Υλοποίηση (πλήρης ανάπτυξη και θέση σε αποτελεσματική λειτουργία) (α) ΚΕΝΤΡΙΚΟ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΗΣΠΑΤΕ) (β) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 

ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΣΥΛΕΙΣΥ) 

με προϋπολογισμό 850.000 (κατανεμόμενος κατά 570.000 στο ΚΗΣΠΑΤΕ και 280.000 στο ΣΥΛΕΙΣΥ) 

3. Σύμβουλος Νομικής υποστήριξης της  Δ/ΝΣΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Δ10) της Γ.Γ.Υ. με προϋπολογισμό 50.000 

 

5. Επί της ανωτέρω υποβληθείσας πρότασης η Δ1 απέστειλε το  ΔΠΔΑ/οικ.22071/2293/3-4-2020 

έγγραφο για την υλοποίηση των προβλέψεων του άρθρου 24 του Ν. 4623/2019 (Α’ 134) ήτοι την 

έγκριση ανάπτυξης πληροφοριακών συστημάτων από τις αρμόδιες υπηρεσίες (Γενική Δ/νσης 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών Δ/ΝΣΗ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗΣ ΚΑΙ 

ΚΑΙΝΟΤΟΜΙΑΣ) 

6. Η Δ10, με το Δ10/10184/13-04-2020 έγγραφό της,  προέβη σε ερώτημα  προς τη Γενική Δ/νσης 

Ψηφιακής Διακυβέρνησης και Απλούστευσης Διαδικασιών του Υπουργείου Ψηφιακής 

Διακυβέρνησης σχετικά με τη δυνατότητα προέγκρισης του ως άνω έργου προκειμένου για την 

ένταξη στο ΠΔΕ, όπως προβλεπόταν στο άρθρο 24 του Ν. 4623/2019 (Α’ 134). Το εν λόγω άρθρο 

καταργήθηκε με το ΠΔ 40/15-4-2020 («Οργανισμός Υπουργείου Ψηφιακής Διακυβέρνησης»), εν 

τούτοις στους επιχειρησιακούς στόχους της Διεύθυνσης Τομεακών Έργων Δημόσιου Τομέα  (αρ. 20 

ΠΔ 40/2020) περιλαμβάνεται η διασφάλιση της συνοχής των έργων που σχεδιάζουν οι φορείς του 

δημοσίου τομέα με την εκάστοτε ψηφιακή στρατηγική και προβλέπεται στις αρμοδιότητες των 

σχετικών τμημάτων η παρακολούθηση των δράσεων και των έργων της ψηφιακής ανάπτυξης και 

στρατηγικής όλων των φορέων του δημοσίου τομέα, η διασφάλιση της συνεχούς συμβατότητάς 

τους με τη Βίβλο Ψηφιακού Μετασχηματισμού, η προέγκριση τεχνικών δελτίων κλπ. Δεν έχει 

υπάρξει απάντηση μέχρι σήμερα.  

 
ΠΕΡΑΙΤΕΡΩ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ 

Με δεδομένα:  

a) την απάντηση της ΕΥΔΕΠ ΜΔΤ σύμφωνα με την οποία «η πρόταση αξιολογείται καταρχάς ως 

επιλέξιμη και συμβατή με τη στοχοθεσία του ΕΠ ΜΔΤ», 



b) την δυστοκία (έως αδυναμία) του ΠΔΕ να χρηματοδοτήσει το σύνολο της πράξης, με βάση τις 

αιρέσεις και απαιτήσεις οι οποίες περιλαμβάνονται στο ΔΠΔΑ/Β/οικ.12193/1203/19.02.2020 

έγγραφο της ΔΠΔΑ (Δ1) και την εγκύκλιο 14235/6-2-2020 εγκύκλιο του Υπ. Αν. Εν. (ενδεικτικά 

αίρεση μη δυνατότητας χρηματοδότησης από άλλη πηγή, απένταξη ή μείωση προϋπολογισμού 

έργων του Υπουργείου μας με τον κανόνα 1:2) 

c) τη δομή και αλληλουχία των υποέργων σύμφωνα με την οποία θα πρέπει ο Τεχνικός Σύμβουλος  

να προβεί στη «συμπλήρωση και επικαιροποίηση των παραδοτέων του έργου «Παροχή 

υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών στις 

διαδικασίες ωρίμανσης για τη δημοπράτηση του έργου: “Πληροφορικά συστήματα υποστήριξης 

διαδικασιών κεντρικού ελέγχου, παρακολούθησης, οργάνωσης και διαφάνειας στο σύστημα 

παραγωγής και συντήρησης Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων»  όσον αφορά στα υποσυστήματα 

αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Σχεδιασμού & Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης 

Τεχνικών Έργων (Δ10), ήτοι (α) ΚΗΣΠΑΤΕ – Κεντρικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Παρακολούθησης 

Τεχνικών Έργων, και (β) ΣΥΛΕΙΣΥ – Ηλεκτρονικό Σύστημα Καταγραφής,  λειτουργίας & Συντήρησης 

Δημοσίων & Ιδιωτικών Έργων, καθώς και η πλήρης ανάπτυξη των λειτουργικών απαιτήσεων των 

εν λόγω  συστημάτων». 

d) Το γεγονός ότι, ανεξάρτητα αν το έργο θα προταθεί προς ένταξη στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 

«ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΔΗΜΟΣΙΟΥ ΤΟΜΕΑ», είναι απαραίτητο το ανωτέρω αντικείμενο του Τεχνικού 

Συμβούλου να συμπεριλάβει τις αιρέσεις και παρατηρήσεις της ΕΥΔΕΠ ΜΔΤ. 

e) Την διαπίστωση, με δεδομένη την απάντηση  1887/1-7-2019 της ΕΥΔΕΠ ΜΔΤ, ότι η ένταξη στο 

ΠΔΕ αποκλειστικά για διασφάλιση δυνατότητας για μεταφορά στο συγχρηματοδοτούμενο 

πρόγραμμα της ΕΥΔΕΠ ΜΔΤ, δηλαδή η επιτάχυνση των διαδικασιών ανάθεσης της κύριας 

σύμβασης (Υποέργο 2 Υλοποίηση (πλήρης ανάπτυξη και θέση σε αποτελεσματική λειτουργία) (α) 

ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΗΣΠΑΤΕ) (β) 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ, ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 

ΕΡΓΩΝ (ΣΥΛΕΙΣΥ)), δεν φαίνεται να διασφαλίζει κάποια συμπύκνωση των χρονικών διαστημάτων 

καθώς απαιτείται η οριστικοποίηση του αντικειμένου αυτής της κύριας σύμβασης (υποέργο 2), η 

οποία θα καταστεί εφικτή με την υλοποίηση του αντικειμένου του Υποέργου 1 (Τεχνικός 

Σύμβουλος).  

f) Την διαπίστωση ότι, στο υποβληθέν ΤΔΕ, προωθούνται τα δύο συστήματα ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΥΛΕΙΣΥ 

ως διακριτό σύνολο, ενώ η αρχική προσέγγιση των παραδοτέων του συμβούλου της Δ.Ο.Υ. 

αναφέρεται σε δύο σενάρια (i και ii) στα οποία στο μεν i περιλαμβάνεται το σύνολο των 

υποσυστημάτων ενώ στο ii δομούνται δύο υποέργα: ένα για τα μητρώα συντελεστών παραγωγής 

και ένα για όλα τα λοιπά συστήματα. Συνεπώς η συμπερίληψη μόνο ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΥΛΕΙΣΥ στο 

προτεινόμενο έργο διασπά έτι περαιτέρω την έννοια του συνολικού ηλεκτρονικού συστήματος 

για το οποίο θα πρέπει να υπάρξει η σχετική πρόβλεψη από τον Τεχνικό Σύμβουλο. 

ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ 

Για την προώθηση των διαδικασιών και την οριστικοποίηση του κύριου Υποέργου 2 Υλοποίηση (πλήρης 

ανάπτυξη και θέση σε αποτελεσματική λειτουργία) (α) ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΚΗΣΠΑΤΕ) (β) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ ΚΑΤΑΓΡΑΦΗΣ, 

ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΚΑΙ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (ΣΥΛΕΙΣΥ) με προϋπολογισμό 850.000, 

η ανάθεση σύμβασης Τεχνικού Συμβούλου, με στόχο την υποβοήθηση της Υπηρεσίας μας (Δ10). 

Το αντικείμενο απασχόλησης του Τεχνικού Συμβούλου είναι: 

i. Η συμπλήρωση και επικαιροποίηση των παραδοτέων του έργου «Παροχή υπηρεσιών 

Τεχνικού Συμβούλου για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών στις 

διαδικασίες ωρίμανσης για τη δημοπράτηση του έργου: “Πληροφορικά συστήματα 



υποστήριξης διαδικασιών κεντρικού ελέγχου, παρακολούθησης, οργάνωσης και 

διαφάνειας στο σύστημα παραγωγής και συντήρησης Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων»  

όσον αφορά στα υποσυστήματα αρμοδιότητας της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, 

Σχεδιασμού & Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων (Δ10), ήτοι (α) ΚΗΣΠΑΤΕ – 

Κεντρικό Ηλεκτρονικό Σύστημα Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων, και (β) ΣΥΛΕΙΣΥ – 

Ηλεκτρονικό Σύστημα Καταγραφής,  λειτουργίας & Συντήρησης Δημοσίων & Ιδιωτικών 

Έργων, καθώς και η πλήρης ανάπτυξη των λειτουργικών απαιτήσεων των εν λόγω  

συστημάτων.  

ii. Η προσαρμογή των παραδοτέων του έργου «Παροχή υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου 

για την υποβοήθηση της Διεύθυνσης Οδικών Υποδομών στις διαδικασίες ωρίμανσης για 

τη δημοπράτηση του έργου: “Πληροφορικά συστήματα υποστήριξης διαδικασιών 

κεντρικού ελέγχου, παρακολούθησης, οργάνωσης και διαφάνειας στο σύστημα 

παραγωγής και συντήρησης Δημοσίων και Ιδιωτικών έργων» στις απαιτήσεις της Ειδικής 

Υπηρεσίας Διαχείρισης Επιχειρησιακού Προγράμματος Μεταρρύθμιση Δημόσιου Τομέα 

Μονάδα Α1 και της Γενικής Γραμματείας Ψηφιακής Πολιτικής και ο επανασχεδιασμός 

των συστημάτων όπου απαιτείται 

iii. Η υποβοήθηση της Δ/ΝΣΗΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ 

ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ (Δ10) της Γ.Γ.Υ. (i) στις διαδικασίες δημοπράτησης 

των πληροφοριακών συστημάτων ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΥΛΕΙΣΥ και (ii) στην παρακολούθηση της 

αποτελεσματικής και αξιόπιστης υλοποίησης και ποιοτικής παραλαβής των. 

 

Οι προς παροχή  από τον Τεχνικό Σύμβουλο ανωτέρω υπηρεσίες  κατατάσσονται στους κωδικούς του 

Κοινού Λεξιλογίου δημοσίων συμβάσεων (CPV)  72222000-7 Υπηρεσίες στρατηγικής αναθεώρησης και 

προγραμματισμού συστημάτων ή τεχνολογίας των πληροφοριών, περιλαμβάνονται δε στο 

Προσάρτημα Γ του ν. 4412/2016. H εκτιμώμενη αξία της σύμβασης είναι μικρότερη του ορίου της 

περίπτωσης (β) του άρθρου 5 του ν. 4412/2016 . 

 

Στον πίνακα που ακολουθεί γίνεται  περιγραφή των επί μέρους στοιχείων: 

 

 

ΜΟΝΑΔΑ ΦΟΡΕΑ 

 

 

Διεύθυνση Σχεδιασμού Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής 

Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων (Δ10) 

 

 

ΠΟΣΟΤΗΤΑ 

 

1 

ΚΟΣΤΟΣ χωρίς Φ.Π.Α. 

 

65.000,00  € 

 

Φ.Π.Α. 24% 

ΝΟΜΙΣΜΑ 

 

€ 

 



ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

Αίτημα για έγκριση δέσμευσης ποσού ογδόντα χιλιάδων εξακοσίων ευρώ 

(80.600 €) (συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%) και διάθεσης ισόποσης 

πίστωσης, σε βάρος του Ενάριθμου Έργου 2018ΣΕ07400002 της Σ.Α.Ε.-074 

για τη σύναψη σύμβασης Παροχής Υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, για την 

υποβοήθηση της Αναθέτουσας Αρχής (Διεύθυνση Σχεδιασμού 

Προγραμματισμού και Ηλεκτρονικής Παρακολούθησης Τεχνικών Έργων) 

στις διαδικασίες για την ανάθεση σύμβασης για την δημιουργία και θέση σε 

λειτουργία των συστημάτων ΚΗΣΠΑΤΕ και ΣΗΛΕΙΣΥ 

CPV 72222000-7 

ΚΩΔΙΚΟΣ 

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΦΟΡΕΑ 
2018ΣΕ07400002 της Σ.Α.Ε.-074 

ΚΑΝΟΝΕΣ ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑΣ 

 

Η παρούσα ανακοίνωση να αναρτηθεί α) στους δικτυακούς τόπους της 

Αναθέτουσας Αρχής www.yme.gov.gr  και www.ggde.gr  και  β) Κεντρικό 

Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων Κ.Η.Μ.ΔΗ.Σ. 

www.eprocurement.gov.gr 

 

 

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλούμε για τη συναίνεσή σας στην, από μέρους μας, έναρξη διαδικασιών 

για την ανάθεση υπηρεσιών Τεχνικού Συμβούλου, με τη διαδικασία της παρ. 2 του άρθρου 128  του ν. 

4412/2016 προς υποβοήθηση της Υπηρεσίας μας. 

Ε. Δ.: O Πρ/νος Δ10 

 

 

Ιωάννης Μπακογιάννης 

ΠΕ Μηχ με Α΄β 

1. Δ10 

2. Τμήματα A, Β, Γ 

3. Χρον. Αρχείο 

 

  

 

http://www.yme.gov.gr/
http://www.ggde.gr/
http://www.eprocurement.gov.gr/
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